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5 روز تا شروع جام جهانی 

 قربانی: برای شادی مردم ایران 
در جام جهانی می‌جنگیم

هافبک دفاعی تیم ملی فوتبال ایران با اشاره به 
شرایط ویژه آماده‌سازی ملی‌پوشان برای حضور در 
جام جهانی ۲۰۲۶، تأکید کرد که بازیکنان ایران با 
انگیزه‌ای مضاعف برای کسب نتایج در خور شأن 

مردم کشور به میدان خواهند رفت.
محمد قربانی که در آستانه نخستین حضور 
خود در رقابت‌های جام جهانی قرار دارد، درباره 
دشواری‌های ایجادشده در روند آماده‌سازی تیم 
ملی به‌دلیل جنگ تحمیلی اخیر آمریکا و رژیم 
صهیونیستی علیه ایران اظهار کرد: »درست است 
که در حال حاضر با شرایط خاصی روبه‌رو هستیم، 
اما ما بازیکن هستیم و باید بازی و تمرین کنیم و 
خودمان را برای مسابقاتی که پیش‌رو داریم آماده 

نگه داریم.«
وی با اشاره به مقاومت و صبوری مردم ایران در 
روزهای سخت گذشته افزود: »می‌دانیم که مردم 
ایران در طول جنگ سختی‌های زیادی را پشت سر 
گذاشته‌اند. به‌خاطر آنها می‌رویم تا بهترین نتایج 

را برای شاد کردن‌شان به‌دست آوریم.«
ایران که در گروهG جام  تیم ملی فوتبال 
جهانی ۲۰۲۶ قرار گرفته است، رقابت‌های خود 
را از ۲۶خرداد با دیدار مقابل نیوزیلند در شهر 
لس‌آنجلس آغاز می‌کند. شاگردان تیم ملی 
سپس در ۳۱خرداد بار دیگر در همین شهر برابر 
بلژیک صف‌آرایی خواهند کرد و در آخرین مسابقه 
مرحله گروهی نیز روز ۶تیر در سیاتل به‌مصاف 

مصر می‌روند.
قربانی در ادامه سخنان خود بر اهمیت اتحاد و 
همدلی در تیم ملی تأکید کرد و گفت: »بهترین 
پیامی که اکنون می‌توانم بدهم این است که تیم 
ملی ایران نشان می‌دهد معنای واقعی تیم بودن 
چیست. نشان می‌دهیم که یک تیم زیر یک پرچم 
هستیم و می‌توانیم شادی را برای کل کشورمان به 

ارمغان بیاوریم.«
این ملی‌پوش در پایان خاطرنشان کرد: »هدف 
ما این است که قدرت بازیکنان و مردم ایران را به 
جهانیان نشان دهیم و با عملکردی شایسته، دل 

میلیون‌ها هوادار ایرانی را شاد کنیم.«

 

فدراسیون فوتبال: روند درمان 
مصدومان تیم ملی رضایت‌بخش است

سایت فدراسیون فوتبال با انتشار اطلاعیه‌ای به 
پرسش‌های مطرح‌شده درباره غیبت چهار بازیکن 
 برابر مالی پاسخ داد و آخرین  تیم ملی در دیدار

وضعیت پزشکی این بازیکنان را تشریح کرد.
براساس اعام بخش پزشکی تیم ملی فوتبال 
ایران، روزبه چشمی به‌دلیل آسیب‌دیدگی عضله 
همسترینگ و مهدی ترابی به‌علت مصدومیت 
عضله دوقلوی پا تحت درمان و مراقبت‌های 
پزشکی قرار دارند. کادر پزشکی تیم ملی به‌صورت 
روزانه شرایط این دو بازیکن را ارزیابی می‌کند و 
روند بهبودی آنها رضایت‌بخش گزارش شده است.
در این اطلاعیه آمده است که با توجه به پیشرفت 
مطلوب درمان، انتظار می‌رود چشمی و ترابی بزودی 
به تمرینات گروهی تیم ملی بازگردند و در اختیار 

کادرفنی قرار گیرند.
همچنین دنیس درگاهی و محمد محبی نیز با 
هدف مدیریت بار تمرینی و جلوگیری از بروز 
آسیب‌دیدگی احتمالی، برنامه‌های ویژه‌ای را زیر نظر 
کادر پزشکی و بدنسازی تیم ملی دنبال می‌کنند. 
این دو بازیکن در شرایطی قرار دارند که نیازمند 

مراقبت‌های پیشگیرانه بیشتری هستند.
فدراسیون فوتبال تأکید کرده است که با نظر 
مشترک کادرفنی و پزشکی، تصمیم بر آن شد که 
این چهار بازیکن در دیدار روز گذشته در ترکیب 
تیم ملی حضور نداشته باشند تا بدون ریسک و با 
آمادگی کامل به روند آماده‌سازی خود ادامه دهند.
بخش پزشکی تیم ملی در پایان اعلام کرد که 
شرایط تمامی ملی‌پوشان به‌صورت مستمر تحت 
نظارت قرار دارد و روند آماده‌سازی، درمان و 
بازگشت بازیکنان مطابق پروتکل‌های تخصصی و 
با اولویت حفظ سامت و آمادگی جسمانی آنها 
دنبال می‌شود. بر این اساس، تصمیم‌گیری درباره 
حضور بازیکنان در تمرینات و مسابقات آینده نیز بر 
پایه ارزیابی‌های پزشکی و فنی انجام خواهد شد.

فیفا از مراسم جدید پیش از مسابقات 
جام جهانی ۲۰۲۶ رونمایی کرد

رئیس فدراسیون جهانی فوتبال )فیفا( از اجرای 
مراسمی تازه و متفاوت پیش از آغاز دیدارهای جام 
جهانی ۲۰۲۶ خبر داد. جانی اینفانتینو اعلام کرد 
که از این پس قبل از شروع هر مسابقه تمامی 
بازیکنان دو تیم شامل نفرات اصلی و ذخیره وارد 
زمین خواهند شد و همزمان با پخش سرودهای 
ملی کشورهای خود در اطراف یک بنر مرکزی که در 
دایره میانی زمین قرار می‌گیرد، مستقر می‌شوند. 
به گفته مسئولان فیفا این چیدمان نمادین قرار 
است مفاهیمی چون اتحاد، همبستگی و اهمیت 
بزرگ‌ترین رویداد فوتبالی جهان را به نمایش 

بگذارد.
اینفانتینو در تشریح این طرح گفت: »با پیشرفت 
جام جهانی همچنان به‌دنبال نوآوری در شیوه 
تجربه و لذت بردن از فوتبال هستیم. حضور تمامی 
بازیکنان و داوران در دایره مرکزی زمین هنگام پخش 
سرودهای ملی، لحظه‌ای سرشار از وحدت، غرور 

ملی و احساسات مشترک را خلق می‌کند.«
وی افزود: »جام جهانی تنها یک رقابت ورزشی 
نیست، بلکه جشنی بزرگ برای بازیکنان، هواداران 
و ملت‌هاست و مراسم جدید پیش از مسابقه نیز 
بازتاب‌دهنده همین روح همدلی، شادی و شور 

جهانی فوتبال خواهد بود.«

فریبا: ساختار دفاعی تیم ملی ایراد دارد

بازی بزرگ، بازیکن بزرگ می‌خواهد

اردوی تیم ملی فوتبال ایران در آستانه جام 
جهانی ۲۰۲۶ آمریکا، کانون تحلیل‌ها و 
گفت‌وگوهای فنی کارشناسان است. بهتاش 
فریبا، پیشکسوت خوشنام فوتبال ایران در 
گفت‌وگویی صریح و فنی  با »ایران ورزشی«، 
از خاطرات نسل خود، عملکرد فنی ترکیب و 
میانگین سنی تیم امیر قلعه‌نویی و الزامات 
تاکتیکی یوزها در این تورنمنت بزرگ سخن 

گفته است.
بهتاش فریبا با فلاش‌بک به دوران جوانی 
خود و اهمیت بی‌پایان حضور در این 
ویترین جهانی می‌گوید: »جام جهانی برای 
هر فوتبالیستی سقف آرزوهاست. برای 
من که در سال ۱۹۷۸ یک جوان ۲۱ ساله 
بودم، حضور در آن مسابقات یک افتخار 
و نقطه‌عطف بزرگ بود که قسمتم شد اما 
آن حضور تصادفی نبود. ما سال ۱۳۵۵ با 
هدایت آقای اصغر شرفی در جوانان آسیا 
)تایلند( قهرمان شدیم. فوتبال ایران سه 
دوره پشت سر هم قهرمان جوانان آسیا 

شد و همین پشتوانه‌سازی، شاکله تیم ملی 
بزرگسالان را ساخت. از همان تیم جوانان، 
۶ یا ۷ بازیکن مثل ابراهیم قاسمپور، مجید 
تیموری، حسین فرکی، خود من و بقیه بچه‌ها 
به جام جهانی آرژانتین رفتیم. ما با تمرین 
زیاد و گوش کردن به حرف مربیان توانستیم 

به آن سطح برسیم.«
مهاجم اسبق تیم ملی با تحلیل آخرین 
دیدار تدارکاتی ایران برابر مالی معتقد است 
که نباید زود قضاوت کرد: »برگزاری بازی‌های 
دوستانه الزامی است؛ کما اینکه ارزش ۵۰ 
بازی تمرینی با یک بازی رسمی برابر است. 
در دیدار با گامبیا، تیم ملی تعدادی مصدوم 
داشت و برخی بازیکنان هم دیر به اردو 
اضافه شده بودند، اما در نیمه دوم دیدیم 
که تیم کاملاً شکل گرفت. در این بازی، 
مهدی طارمی در یک پست جدید )عقب‌تر 
از خط حمله( به کار گرفته شد که به نظر من 
نمایش بد و بی‌کیفیتی هم نداشت؛ هرچند 

هنوز برای هماهنگی کامل کار دارد.«
فریبا با نگاهی موشکافانه به ضعف‌های 
تدافعی تیم ملی در بازی‌های اخیر اشاره کرده 
و می‌افزاید: »باید نقد فنی بکنیم تا به تیم ملی 
کمک شود. امروز همه می‌گویند خط دفاعی 

ضعیف است، اما در فوتبال مدرن، دفاع از 
رأس پیکان حمله شروع می‌شود. ایراد 
اصلی ما در بازی با مالی، در کمربند میانی 
بود؛ هافبک‌های ما اصلاً جمع نمی‌شدند. 
سعید عزت‌اللهی و رزاقی‌نیا به عنوان هافبک 
وسط در یک خط موازی بازی می‌کردند و 

فضای پشت سرشان مرتب خالی می‌شد. 
این یک هشدار است؛ اگر در جام 

جهانی برابر یک تیم قوی و تراز 
اول بازی کنیم، از همین فضا 
آسیب می‌بینیم. شما بازی‌های 
دیدید؟  را  قبل  شب  چند 
بلژیک دو گل از کرواسی خورد، 
چون حریف به محض صاحب 

توپ شدن، ساختار دفاعی تیم 
مقابل را به هم می‌ریخت. ما باید 

این فاصله را ترمیم کنیم.«
بحث میانگین سنی بالای ۳۰ سال تیم 
ملی، چالش‌برانگیزترین موضوع این 
روزهاست. فریبا در این باره نگاهی توأم 
با واقع‌گرایی دارد: »من به هیچ وجه 
مخالف جوانگرایی نیستم؛ خیلی هم 
دوست دارم جوانان بیایند و کار کنند. 
همان‌طور که گفتم، خود ما در جوانی 
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مدیریت ورزش

نگاه فنی

نبرد با مالی 
هرچند یک 

بازی صددرصد 
کامل نبود، 

اما دست‌کم 
خطوط اصلی 

افکار امیر 
قلعه‌نویی 

را برای جام 
جهانی لو داد؛ 

تیمی که با 
تلفیقی از تجربه 

و سورپرایزهای 
مربیگری، 

خود را آماده 
شگفتی‌سازی 
در بزرگ‌ترین 
آوردگاه جهان 

می‌کند

بلیت جام جهانی را گرفتیم اما 
حقیقت این است که امروز در این 
شرایط مملکت و با توجه به اینکه 
بازی‌های تدارکاتی بزرگی را پشت سر 
نگذاشته‌ایم، »تجربه« در آن اتمسفر 
سنگین بیشتر به درد ما می‌خورد. البته 
که به دوندگی و شور جوانی هم نیاز 
داریم، اما فرمول جام جهانی روشن 
است؛ جام بزرگ و بازی بزرگ، بازیکن 

بزرگ و باتجربه می‌خواهد.«
پیشکسوت فوتبال ایران در پایان، 
درباره شانس صعود ایران و خطرات 
فرسایشی بودن تورنمنت هشدار 

می‌دهد: »با توجه به اینکه بهترین تیم‌های 
سوم هم شانس صعود دارند، عبور از 
مرحله گروهی و رفتن به دور دوم اصلاً دور 
از دسترس نیست. اما کار ما از مرحله دوم به 
بعد سخت‌تر می‌شود. وقتی میانگین سنی 
تیم بالای ۳۰ یا ۳۲ سال باشد، با افزایش 
تعداد بازی‌ها، کار به شدت دشوار می‌شود. 
قطعاً در تورنمنت فشرده‌ای مثل جام جهانی 
دچار آسیب‌دیدگی بازیکنان خواهیم شد. 
بنابراین، فاصله فنی بازیکنان اصلی و 
نیمکت‌نشین ما باید بسیار کم باشد تا کادر 
فنی بتواند در بازی‌های پیاپی از سیستم 
چرخشی استفاده کند و تیم تحلیل نرود.«

رئیس فدراسیون فوتبال ایران از آخرین وضعیت صدور ویزای 
اعضای تیم ملی برای حضور در جام جهانی ۲۰۲۶ خبر داد و ضمن 
تأکید بر پیگیری‌های انجام ‌شده از سوی فدراسیون و فیفا، ابراز 

امیدواری کرد که مشکل روادید آمریکا نیز بزودی برطرف شود.
مهدی تاج اعلام کرد: »همه ویزاها برای سفر به مکزیک صادر 

شده و مشکلی در این زمینه وجود ندارد.«
وی درباره وضعیت ویزاهای آمریکا نیز توضیح داد: »با فیفا 
صحبت کردم و گفتند پاسپورت‌ها را به سفارت آمریکا در آنکارا 

تحویل بدهید که این کار را روز گذشته انجام دادیم.«
رئیس فدراسیون فوتبال با اشاره به نقش فیفا در این فرایند 
افزود: »مقامات فیفا اعلام کرده‌اند که پیگیر صدور ویزا هستند.«
او همچنین از انتقال نگرانی‌های فدراسیون فوتبال ایران به 
مسئولان فیفا خبر داد و گفت: »به فیفا گفته شد اگر ویزای 
بازیکنان و اعضای بخش فنی و سایر بخش‌ها صادر نشود، 
ممکن است تصمیمات دیگری بگیریم. انتظارات خودمان را 

به فیفا گفتیم و فیفا هم منعکس کرد.«
تاج با اشاره به زمان اندک باقیمانده تا سفر تیم ملی به مکزیک 
خاطرنشان کرد: »مهدی خراطی، رئیس دپارتمان تیم‌های ملی 
در آنکارا مانده و به اردوی تیم ملی نرفته است. او با من در تماس 
است و باید ببینیم امروز یا فردا چه اتفاقی می‌افتد. اعضای تیم 
ملی باید پاسپورت‌ها را بگیرند و با پاسپورت به تیخوانا بروند. 
هر اتفاقی که قرار است بیفتد باید خیلی سریع مشخص شود.«
در شرایطی که نگرانی‌هایی درباره احتمال تأخیر یا محدودیت 
در صدور ویزای آمریکا برای ملی‌پوشان ایرانی وجود دارد، رئیس 
فدراسیون فوتبال تأکید کرد که تمامی اقدامات لازم انجام شده 
است. او گفت: »فهرست ۲۶نفره را چند روز پیش به فیفا اعلام 
کردیم و رایزنی‌های لازم را انجام دادیم. موضع ما همان موضع 
کشورمان یعنی اقتدار است.« تاج با بیان اینکه فدراسیون 
فوتبال ارتباط مستمری با فیفا دارد، اظهار کرد: »اعتقاد داریم 
فیفا میزبان جام جهانی است. همه موارد لازم را گفته‌ایم. 

ارزیابی من این است که ویزاها به‌صورت کامل صادر شود.«
یکی از مهم‌ترین درخواست‌های ایران در این زمینه، صدور 
ویزاهای چندبار ورود برای اعضای تیم ملی است. تاج در این 
خصوص توضیح داد: »درخواست کردیم که ویزای مولتی برای 
ما صادر شود. توجه بازیکنان و کادرفنی باید معطوف به بازی‌ها 

باشد؛ نه‌اینکه هر بار ویزا بگیرند.«
وی همچنین با تأکید بر مسئولیت فیفا در برگزاری مطلوب 
مسابقات گفت: »از آمریکا انتظار کارشکنی داریم، اما از فیفا 
انتظار میزبانی مناسب داریم. ما میهمان فیفا هستیم و هر 
نوع بی‌نظمی و مشکل در برگزاری مسابقات دقیقاً متوجه 

فیفاست.«
رئیس فدراسیون فوتبال در بخش دیگری از سخنان خود 
به موضوع معرفی نماینده سوم ایران در رقابت‌های آسیایی 
پرداخت و از برگزاری نشستی مهم در روز شنبه خبر داد. به 
گفته وی در این نشست با حضور مسئولان سازمان لیگ، 
اعضای هیأت‌رئیسه فدراسیون و مسئولان کمیته صدور مجوز 
حرفه‌ای آخرین وضعیت پرونده‌های مرتبط بررسی خواهد شد. 
تاج همچنین درباره رأی صادرشده در پرونده دیدار گل‌گهر و 
چادرملو تأکید کرد که این رأی هنوز نهایی نیست و باید در کنار 
سایر مسائل مورد بررسی قرار گیرد. او در خصوص احتمال 
شکایت چادرملو به دادگاه حکمیت ورزش نیز گفت: »هر رأیی که 
در کمیته انضباطی صادر می‌شود، ابتدا باید در کمیته استیناف 
بررسی شود و بعد از صدور رأی کمیته استیناف، می‌توانند در 

دادگاه CAS طرح شکایت کنند.«

ــتانه یکی از  ــان را در آسـ ــان فوتبال، جهـ ــور و هیجـ ــه شـ ــی کـ در حالـ
بزرگترین رویدادهای ورزشی قرار داده و تنها چند روز به حضور تیم 
ملی فوتبال ایران در رقابت‌های جام جهانی ۲۰۲۶ باقی مانده است، 
سایه ابهام بر یکی از اساسی‌ترین مسائل حضور هر تیم یعنی صدور 
ویزا سنگینی می‌کند. این بار دغدغه اصلی فدراسیون فوتبال و افکار 
ــازی فنی و تاکتیکی، بلکه بر روند پرپیچ‌وخم  عمومی نه بر آماده‌سـ
ــئولان  ــت. مسـ ــده اسـ ــزای اعضای تیم ملی متمرکز شـ ــت ویـ دریافـ
فدراسیون، هرچند از پیگیری‌های فدراسیون جهانی فوتبال )فیفا( 
ــفارت آمریکا در آنکارا خبر می‌دهند، اما  ــپورت‌ها به سـ و تحویل پاسـ
ــی دیرینه و  ــد، بار دیگر پرسشـ ــود در این فراینـ ــر و ابهام موجـ تأخیـ
چالش‌برانگیز را مطرح می‌سازد؛ آیا ایالات متحده آمریکا به‌عنوان 
یکی از میزبانان جام جهانی، توانسته است مرزبندی روشنی میان 
سیاست و ورزش ایجاد کند و اجازه ندهد ملاحظات سیاسی بر روح 

ورزش خدشه وارد کند؟
ــداد فوتبالی جهان  ــک بزرگ‌ترین رویـ ــام جهانی فوتبال، بی‌شـ جـ
ــر پایه اصول  ــا و فرهنگ‌ها که بـ ــکوه از ملت‌هـ ــت؛ تجمعی باشـ اسـ
ــالم و دوری از هرگونه تبعیض شکل گرفته است.  برابری، رقابت سـ
ــتگی،  ــدف غایی این رویداد، فراتر از رقابت صرف، ایجاد همبسـ هـ
ــت. در چنین  درک متقابل و صلح از طریق زبان جهانی فوتبال اسـ
شرایطی هرگونه مانع‌تراشی در مسیر حضور قانونی و به‌موقع تیم‌ها 
ــی ورزش و آرمان‌های المپیک و  ــکاران، نه‌تنها با روح متعالـ و ورزشـ
ورزشی در تضاد آشکار قرار می‌گیرد، بلکه اعتبار و مشروعیت خود 
ــؤال می‌برد. اگر بازیکنان و اعضای  ــدت زیر سـ ــابقات را نیز بشـ مسـ
کادرفنی یک تیم ملی ناچار باشند روزهای حیاتی منتهی به مسابقات 
ــازی فنی، روحی و تاکتیکی صرف  را، به‌جای تمرکز کامل بر آماده‌سـ
نگرانی‌های طاقت‌فرسا و استرس‌زا درباره دریافت ویزا کنند، اصل 
بنیادین عدالت ورزشی به‌طور جدی خدشه‌دار خواهد شد و رقابت 

از مسیر عادلانه خود منحرف می‌شود.
آمریکا که خود را میزبان یکی از مهم‌ترین و تأثیرگذارترین دوره‌های 
ــر از ملاحظات و  ــئولیتی فراتـ ــی در تاریخ می‌داند، مسـ ــام جهانـ جـ

منافع سیاسی برعهده دارد. میزبانی چنین رویداد عظیمی، ایجاب 
می‌کند که شرایط برابر و بی‌طرفانه‌ای برای حضور و فعالیت تمامی 
ــی فراهم  غ از ملیت، دین یا ایدئولوژی سیاسـ ــای حاضر، فار تیم‌هـ
ــعارهای پرطمطراق از جهانی بودن  ــود. نمی‌توان از یک‌سو با شـ شـ
ــوی دیگر  ــخن راند و از سـ فوتبال و قدرت آن در گردآوری ملت‌ها سـ
ــارف و ابهامات  ــده اداری، تأخیرهای غیرمتعـ ــای پیچیـ ــا فرایندهـ بـ
دیپلماتیک، آرامش روانی و تمرکز حرفه‌ای تیم‌ها را مختل کرد. این 
ــت که به اعتبار میزبان و بویژه به اعتبار  ــکار اسـ دوگانه، تناقضی آشـ

ورزش لطمه می‌زند.
البته در این میان، نقش فیفا به‌عنوان نهاد حاکم بر فوتبال جهان، 
ــی فوتبال باید  ــیون جهانـ ــت. فدراسـ ــی حیاتی و بی‌بدیل اسـ نقشـ
ــئولیت  ــه در برابر تمامی اعضای خود، مسـ ــان دهد کـ ــه نشـ قاطعانـ
ــی و  ــائل سیاسـ ــازه نخواهد داد که مسـ ــانی دارد و اجـ ــد یکسـ و تعهـ
ــابقات و  اختلاف‌نظرهای دیپلماتیک، بر روند عادلانه برگزاری مسـ
حضور تیم‌ها تأثیر منفی بگذارد. وظیفه فیفا دفاع از حقوق تمامی 
فدراسیون‌های عضو و اطمینان از آن است که ورزش، قربانی مطامع 
ــور  ــکل یا تأخیر در ورود تیم‌ها به کشـ ــود. هرگونه مشـ ــی نشـ سیاسـ
ــان لطمه می‌زند، بلکه  میزبان، نه‌تنها به خود تیم‌ها و هواداران‌شـ
در نهایت به اعتبار جهانی فیفا و کیفیت کلی برگزاری جام جهانی 

نیز خدشه وارد خواهد کرد.
ــت علاقه‌مند به  ــوان نماینده یک ملـ ــی فوتبال ایران به‌عنـ تیم ملـ
فوتبال حق دارد با آرامش کامل و بدون هیچ‌گونه دغدغه‌های اداری، 
دیپلماتیک و سیاسی در بزرگترین آوردگاه فوتبال جهان حضور یابد 

و توانایی‌های ورزشی خود را به نمایش بگذارد.

نگاهی به چالش صدور ویزای تیم ملی ایران برای جام جهانی ۲۰۲۶

فوتبال گروگان سیاست!
تاج: آمریکا کارشکنی کند تصمیم جدیدی خواهیم گرفت!

هشدار جدی ایران به یانکی‌ها

کاروان تیم ملی فوتبال ایران با پشت سر 
گذاشتن آخرین ایستگاه تدارکاتی خود در برابر 
تیم ملی مالی، رسماً وارد مدار جام جهانی 
شد. مسابقه‌ای که اگرچه در ظاهر یک بازی 
دوستانه و تشریفاتی به نظر می‌رسید اما در 
واقع آخرین »اتاق جنگ« امیر قلعه‌نویی 
برای رمزگشایی از چالش‌های بزرگ تاکتیکی 
و حل بحران مصدومیت چند مهره کلیدی 
بود. هرچند فهرست ۲۶نفره نهایی مسافران 
به سردرگمی‌ها  تا حدودی  جام جهانی 
پایان داده اما آرایش نهایی یوزها در آستانه 
 جام جهان همچنان با شگفتی‌های بزرگی 

همراه است.
 

کمربند دفاعی؛ شماره یک بی‌رقیب و 
بازگشت مهره کلیدی

دروازه: در خط استراتژیک دروازه، هیچ شکی 
وجود ندارد که علیرضا بیرانوند شماره یک 
مطلق ایران در این جام جهانی خواهد بود و 
باز هم بار حراست از دروازه ایران را به دوش 

خواهد کشید.
خط دفاع: در جناح راست، صالح حردانی 
از ابتدا مقابل مالی به میدان رفت تا نشان 
دهد مرد مورد اعتماد قلعه‌نویی برای حضور 
در ترکیب فیکس است؛ این یعنی رامین 
رضاییان با وجود شم گلزنی بالای خود، احتمالاً 
در صورت حضور در زمین، یک خط جلوتر و 
به‌عنوان وینگر یا پیستون بازی خواهد کرد. 
در قلب دفاع، حضور علی نعمتی و شجاع 

خلیل‌زاده مقابل مالی، یک پالس تاکتیکی 
واضح بود. نعمتی شانس بالایی برای فیکس 
شدن دارد و حالا قلعه‌نویی باید از میان شجاع 
و کنعانی‌زادگان، یک نفر را برای زوج او انتخاب 
کند. بزرگ‌ترین خبر خوش برای کاد فنی اما در 
جناح چپ رقم خورد؛ جایی که میلاد محمدی 
پس از گذر از بند مصدومیت، امروز به ترکیب 
برگشت و با بازی در یک نیمه، تأییدیه لازم را برای 

حضور در ترکیب اصلی دریافت کرد.
خط هافبک: کمربند میانی تیم ملی برای 
بازی‌های بزرگ، تقریباً آرایش نهایی خود 
را شناخته است. زوج سعید عزت‌اللهی و 
سامان قدوس، دو انتخاب قطعی ژنرال برای 
کنترل ریتم بازی و هدایت اتاق فرمان ایران 
در جام جهانی خواهند بود. در فاز تهاجمی 
و جناحین، آریا یوسفی در پست وینگر راست 
به بلوغ تاکتیکی رسیده و در سمت چپ نیز 
مهدی قایدی با تکنیک ناب خود شانس بسیار 
بیشتری نسبت به رقبای پرنام‌ونشانش دارد؛ 
فیکس شدن هر دو بازیکن در نبرد با مالی، 

صحه روشنی بر این ادعاست.
 

ریسک در خط حمله؛ از نقش جدید 
طارمی تا شگفتی مغانلو

در پیکان هجومی تیم ملی، قصه به کلی متفاوت 
و هیجان‌انگیز است. مهدی طارمی، سوپراستار 
و امید اول گلزنی ایران، براساس دکترین جدید 
کادرفنی، کمی عقب‌تر بازی می‌کند تا نقش 
یک بازیساز سایه و طراح هجومی را دور از باکس 

جریمه ایفا کند.
اما بزرگترین غافلگیری در پست مهاجم هدف 
رقم خورد؛ در شرایطی که رسانه‌ها در انتظار 
دنیس اکرت بودند، شهریار مغانلو که حتی 

پشت ‌پرده آخرین مانور سرمربی پیش از جام جهانی

زلزله تاکتیکی در نبرد با مالی
گزارش یک

واکنش نقد روز

در لیست اولیه ۳۱نفره هم غایب بود در 
چرخشی باورنکردنی در ترکیب ثابت مقابل 
مالی قرار گرفت و با نمایش خود، حالا 
شانس اصلی پوشیدن پیراهن شماره ۹ 
ایران در نوک خط حمله محسوب می‌شود.

 
‌تحلیل گاردین در ترازوی نقد

تضاد فرضیه و واقعیت
جالب اینجاست که روزنامه معتبر گاردین 

در آخرین تحلیل خود از اردوی ایران، 
ترکیب احتمالی یوزها را با سیستم ۴-۲-۳-۱ 
و با مهره‌هایی چون حاج‌صفی، کنعانی، 
شجاع، رامین، رزاقی‌‌نیا، عزت‌اللهی، 
قدوس، محبی، قایدی و طارمی پیش‌بینی 

کرده است.
با این حال آنچه در مستطیل سبز برابر 
مالی رخ داد، خط بطلانی بر بخشی از 
پیش‌بینی رسانه‌ انگلیسی بود؛ جایی که 

حاج‌صفی اصاً در زمین حضور نداشت 
و رامین رضاییان نیز در پستی متفاوت 
آزمایش شد. نبرد با مالی هرچند یک 
بازی صددرصد کامل نبود، اما دست‌کم 
خطوط اصلی افکار امیر قلعه‌نویی را برای 
جام جهانی لو داد؛ تیمی که با تلفیقی 
از تجربه و سورپرایزهای مربیگری، خود را 
آماده شگفتی‌سازی در بزرگ‌ترین آوردگاه 

جهان می‌کند.


